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Milí spoluobčané, 
opět vás zdravím při dalším vydání našeho měsíčníku. Věřím, 

že si užíváte příjemných letních dní, i když mám pocit, že letos 
nás počasí tak trochu zkouší. Podle předpovědi by ale ve 
dnech, kdy toto vydání dostanete do svých schránek, mělo být 
konečně léto, takže doufám, že tomu tak skutečně je. 

Nové chodníky se stávají realitou 
Jsem rád, že vás mohu informovat o  tom, jak pokračují 

realizace, do kterých jsme se letos pustili. Po dokončení akce 
„Kanalizace Pševes–Drahoraz“ jsme slíbili dodělat chodníkové 
části v obcích. Ve Pševsi jsou chodníky téměř hotové, následně 
budeme pokračovat i v obci Drahoraz. Nyní proběhlo výběrové 
řízení na dodávku zámkové dlažby, a  tak se občané i  v této 
místní části budou konečně moci těšit z  nových chodníků. 
Současně jsme slíbili, že v  zázemích, kde se místní občané 
scházejí, vybudujeme dlouho potřebné sociálky. Ve Pševsi již 
práce probíhají. Po jejich dokončení bychom následně chtěli 
pokračovat v  obci Drahoraz. Musím opět pochválit skvěle 
odvedenou práci chlapů z místního hospodářství. Dále nám ve 
Pševsi zbývají ještě dodělat místní komunikace na Pazderně, 
u  rybníčku a  podél zázemí společnosti Truck Service a  cesty 
dále. Zde stále řešíme ještě úpravy stávajících povrchů, 
abychom následně mohli použít technologii, která nám byla 
doporučena pro samotné dokončení. Doufám, že v brzké době 
i tyto práce proběhnou. 

Centrum města ožívá, plány tím ale nekončí 
Co se týče akcí v  Kopidlně. Opět pokračujeme v  realizaci 

plánovaného bistra. Těšíme se a  věříme, že na podzim by se 
mohlo již otevírat. Další realizací, na které se pilně pracuje, je 
rekonstrukce prostor č.  p.  14, kde se bude nacházet nové 
kadeřnictví a  také turistické informační centrum společně 
s  veřejnými toaletami. Musím říct, že mě trochu mrzí, že se ke 
mně dostává zpětná vazba, že toto informační centrum 
v  Kopidlně není zapotřebí. Věřte ale, že uvažujeme v  širších 
souvislostech a s  výhledem do budoucna. Máme totiž 
takovouto vizi. 

Po dokončení turistického centra bychom v  dalších 
navazujících prostorech rádi vybudovali městské muzeum. 
Myslíme si totiž, že je škoda, že nemůžeme ukázat lidem, jak 
bohatou a  úžasnou historii naše město má. Již jsem slyšel 
také názor, že i  muzeum je v  Kopidlně zbytečné, ale my to 
vnímáme právě naopak, je opravdu škoda, že muzeum 
v  Kopidlně zaniklo. A  stejně tak, že tolik zajímavé památky 
naší historie jsou již mnoho let pouze uchovány v  archívu 
městského muzea v Jičíně a občané se k nim nemohou běžně 
dostat. Navíc jsou v  budově č.  p.  14 také zajímavé půdní 
prostory, kde bychom rádi pořádali například vernisáže, pro 
které už v  rámci KVC a  jeho vytíženosti není tolik prostoru. 
Cílem je vytvořit místa atraktivní pro turisty. Kromě muzea 
a prostor pro výstavy by to mohla být i naučná stezka, kterou 
bychom rádi zrealizovali po domluvě s  Královéhradeckým 
krajem v zámeckém parku.  

Také jsem se doslechl, že bychom v  souvislosti 
s  vybudováním infocentra měli zřizovat nové pracovní místo. 
Mohu vás však ujistit, že tomu tak opravdu není. Na toto místo 
přejde kolegyně paní Irena Nazarenková, která pro výkon této 
pozice složila patřičné úřednické zkoušky. Budete zde moci 
ověřovat dokumenty, tisknout, kopírovat a využívat další služby, 
tak aby byl úřad blíže k vám. Jako bonus vnímáme i to, že díky 
novému infocentru splníme dlouhodobý požadavek na 
povinnou bezbariérovost alespoň části úřadu. 

Na obzoru je další rekonstrukce náměstí 
Stále si pohráváme s  myšlenkou, jak obecně zvednout 

atraktivitu města, potažmo turismus a co bychom mohli udělat 
pro to, aby lidé měli více důvodů naše město navštívit. S tímto 
úzce souvisí i  plánovaná rekonstrukce náměstí. To znamená 
pěkné náměstí, dále zařízení, kde si dát něco dobrého k  jídlu, 
takže restaurace nebo plánované bistro, také něco sladkého 
nebo zmrzlinu, takže vyhlášená cukrárna, no a pak se jít třeba 
podívat na něco zajímavého, a  to například do zámeckého 
parku nebo do zmiňovaného muzea. Co myslíte? Nezní to 
dobře? A  když už jsem zmínil revitalizaci náměstí, aktuálně 
mám pro vás informaci, že jsme ve fázi schvalovacích procesů 
ke stavebnímu povolení. Tato fáze by měla být ukončena 
v  průběhu září, následně bychom konečně mohli zahájit 
výběrové řízení na zhotovitele této části. 

Cesta je tedy před námi ještě dlouhá, ale věříme, že 
postupnými kroky se dá k cíli dostat! 

Aby lidé měli více důvodů město navštívit
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Stále častěji se setkáváme s  rychle jedoucí mládeží na 
elektrokoloběžkách po chodnících. Pojďme se podívat, co na to 
říká zákon. V  zákoně o  silničním provozu (č. 361/2000 Sb.) se 
dočtete v  paragrafu 57 v  odstavci 2, že jízdním kolem se 
z  hlediska provozu na pozemních komunikacích rozumí 
i  koloběžka. A  to znamená, že ten, kdo jede na koloběžce, je 
cyklistou se všemi právy i povinnostmi. 

Pro jezdce na koloběžce platí stejné povinnosti 
jako pro cyklisty: 
• Jezdí se po pravé straně vozovky s  dostatečným 

bezpečnostním odstupem. 
• Pokud existuje na vozovce jízdní pruh pro cyklisty, jezdec na 

koloběžce je povinen ho použít. 
• Jezdci na koloběžce mohou jet jenom jednotlivě za sebou, 

nikoli vedle sebe. 
• Motoristé předjíždějí cyklisty/koloběžce zásadně zleva. 

Koloběžky na chodníku, stezce nebo v zóně: 
• Pohyb po chodníku je umožněn jen pro osoby ve věku do 

10 let. 
• Povinnost do 18  let věku za jízdy použít ochrannou přilbu 

schváleného typu podle zvláštního právního předpisu a mít ji 
nasazenou a řádně připevněnou na hlavě. 

• Jedinec do 10 let se může pohybovat bez dozoru osoby starší 
15  let pouze na cyklostezce, na stezce pro cyklisty a chodce 
a v obytné zóně po celé její ploše. 

• V  pěší zóně se smí pohybovat jen tehdy, pokud dopravní 
značka povoluje vjezd cyklistů. 

• Pokud se jedinec do 10  let věku pohybuje na silnici, je 
nezbytný doprovod osoby starší 15 let, sám může jet na silnici 
až po dosažení 10 let. 

Osvětlení koloběžky za tmy, za snížené viditelnosti 
• Jezdec na koloběžce, stejně jako cyklista, je povinen za 

snížené viditelnosti mít za jízdy rozsvícený světlomet s bílým 
neoslňujícím světlem svítícím dopředu a  zadní svítilnu se 
světlem červené barvy nebo přerušovaným světlem červené 
barvy. Je-li vozovka dostatečně a  souvisle osvětlena, lze 
použ ít náhradou za světlomet svítilnu bílé barvy 
s přerušovaným světlem. 
Prosím tímto o  dodržování uvedených pravidel a  zejména 

opatrnost a  ohleduplnost k  ostatním. Děkuji. Pokud se situace 
nebude lepšit, požádáme Policii ČR o  zvýšený dohled na 
případné přestupky. 

S přáním bezpečných chodníků bez nehod a zranění 
Ing. Martin Kinčl, místostarosta

Rozmáhá se nám tady takový nešvar 
Elektrokoloběžky jezdící po chodnících

Cyklostezka se už projektuje 
A co by vás dále mohlo zajímat? Po roce a půl jsme se konečně 

dostali do fáze, kdy máme schválenou změnu územního plánu 
č.  2, a  tudíž jsme se mohli posunout k  části projektování 
cyklostezky Kopidlno–Pševes. Díky odboru rozvoje jsme na tuto 
projektovou dokumentaci získali dotaci ve výši 270 000 Kč. Na 
posledním veřejném zasedání zastupitelstva byl vybrán 
zhotovitel této projektové dokumentace, a tak jsme ihned začali 
projektovat, abychom mohli co nejdříve podat žádost o dotaci na 
samotnou realizaci celé cyklostezky. 

S rekonstrukcemi pomohou dotace 
Když už jsem se zmínil o dotacích, rád bych uvedl také další 

dotační prostředky, které odbor rozvoje získal. Podařilo se 
získat dotaci na projektovou dokumentaci na rekonstrukci 
areálu zimního stadionu ve výši 176 000 Kč. Neméně zajímavou 
a  přínosnou dotací je dotace na rekonstrukci ulic U  Trati 
a  K  Bažantnici ve výši 960  000  Kč. Někteří z  vás už si jistě 
všimli, že práce na těchto ulicích už započaly a  jsou v  plném 
proudu. Realizace těchto ulic by měla být dokončena do konce 

měsíce října, předpokládáme však, že by stavba mohla být 
dokončena mnohem dříve. V takových realizacích i dalších ulic 
bychom rádi pokračovali v příštích letech. 

Máme nyní ve fázi rozpracovanosti projektovou dokumentaci 
na ulici Na Vinici. Pro takové projektování však můžeme vybírat 
pouze ulice, kde je již opravená kanalizace. V  ostatních ulicích 
čekáme na odpovědi, zda se bude realizovat oddílná 
kanalizace, či se ta současná bude pouze opravovat. Tam 
prozatím řešíme povrchy alespoň nástřiky, které by měly 
vydržet pár let. Tak tomu nyní bylo například i ve Filcíkově ulici. 
I  přesto, že se k  nám dostává zpětná vazba, že do toho 
investujeme peníze zbytečně, vidíme v  tom smysl, neboť 
nejsme spokojeni s  tím, v  jak špatném stavu ulice v  našem 
městě máme. 

O  pokračování dalších akcí vás budu informovat v  dalším 
vydání. 

Protože už jsme se překlopili do druhé poloviny prázdnin, 
přeji vám, ať si užijete ještě zbytek léta, a  těm, kteří budou 
teprve na zasloužené volno vyrážet, ať se vám dovolená vydaří. 

Váš starosta Karel Žižka 
(mezititulky KL)
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Tip na pěkný cyklovýlet po bezpečných cestách

Vážení příznivci aktivního života, dovolte mi doporučit vám 
příjemnou trasu pro rodinný výlet na kole. Jistě znáte Loučeň 
a  tamní zámek. Možná už ale nevíte, že do Loučeně je to na 
kole pouze 21  km dlouhá cesta krásnou krajinou po 
bezpečných polních a lesních asfaltových cestách s minimem 
dopravy. 

Pokud nezvládnete celou cestu najednou, můžete si dělat 
pravidelné zastávky (které můžou být i  malými cíli). Pojedete 
třeba přes Bučický mlýn, okolo farmy Pojedy. 

Mezi Pojedy a  Mcely pojedete po asfaltové polní cestě a  ve 
správné roční období zde můžete ochutnat různé ovoce (na 
konci července např. ryngle). 

Pak vás na výjezdu z Mcel bude čekat malá „horská prémie“, 
kterou jistě zvládnete ze sedla. 

A  když dorazíte do Loučeně, můžete navštívit zámek a  jeho 
park anebo se jen zaslouženě odměnit ve zmrzlinovém ráji, 
popř. si dát dobrý oběd a  pro mne méně známé, ale velmi 
dobré pivo Bakalář. 

Takže přeji mnoho pohodových kilometrů a radosti z jízdy za 
řídítky svých kol. 

Ing. Martin Kinčl, místostarosta

Pševes má své kamenné srdce
Ve Pševsi na kopci u  obory, na konci lipové aleje, mezi 

posledními dvěma lípami, se nedávno objevila kamenná socha, 
která zaujme nejen svým umístěním, ale především 
jednoduchou a  silnou symbolikou. Autorem této drobné, ale 
působivé krajinné ozdoby je pan Kamil Augusta, který sochu 
vlastnoručně vytvořil z pískovce. 

Dominantním prvkem je do kamene vyryté srdce. Jeho 
záměrem bylo propojit lidský symbol citu a života s přírodními 
symboly síly a státnosti. Podle jeho slov má srdce představovat 
„srdce líp“ – jakousi neviditelnou energii, která tyto stromy 
spojuje. Srdce i lípy prý patří k sobě, stejně jako člověk patří ke 
krajině, kterou obývá a formuje. 

Eva Novotná
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Jeden rok v knihovně 

Knihovnice Táňa předává žezlo
Knihovna hlásí, že má novou knihovnici Žanetu, a tímto bych 

se ráda já – Táňa – rozloučila se svou roční rolí knihovnice 
a  předala pomyslné žezlo dál. S  klidným srdcem tak mohu 
uzavřít jedno krásné období a přesunout se o dům dál. 

Kdyby mi někdo před rokem řekl, co všechno se za ten čas 
podaří vytvořit, změnit a  vylepšit, asi bych tomu těžko uvěřila. 
Z  knihovny, která byla na jiných pobočkách známá spíše jako 
„ta s  přeplněnými regály“, se postupně stalo živé, otevřené 
a  přívětivé místo, které se v  příštím roce bude ucházet 
o  ocenění knihovna roku Královéhradeckého kraje. A  to je pro 
mě obrovská radost i zadostiučinění. 

Byl to rok plný nápadů, výzev, každodenní tvořivosti 
a krásných setkání. Děkuji za možnost realizovat to, co miluju – 
a hlavně děkuji za všechny, které jsem za tu dobu mohla poznat 
a s nimi spolupracovat. 

Za vším, co se v  knihovně během uplynulého roku podařilo, 
stojí především má vedoucí Veronika Žižková. Právě ona 
získala dotaci na předělání knihovny, čímž odstartovala 
všechny proměny. Zároveň mi dala důvěru a  svobodu tvořit – 
a za to jí patří mé upřímné díky. Mně osobně byla nejen oporou, 
ale i inspirací. Bylo mi ctí být součástí jejího týmu a také jednou 
z „holek z KVC“. 

Děkuji také všem, kdo do knihovny chodili s  radostí – ať už 
pro knížky, na akce, nebo jen tak kvůli atmosféře. Už teď se 
těším, že se s  mnohými z  vás opět setkám – tentokrát už 
z  druhé strany pultu, a  to znovu jako jedna z  nadšených 
čtenářek. Nové knihovnici Žanetě přeji, ať ji tato práce baví 
a naplňuje alespoň tak jako mě – nebo ještě víc. 

Táňa Kosťučenková

Knižní jarmark: společně jsme dali knihám 

nový domov. Zájem předčil očekávání

Na konci července jsme u  nás před knihovnou uspořádali 
Knižní jarmark – a  byl to den plný barev, koláčků a  hlavně 
knížek, které si konečně našly nové čtenáře. Vyřazené tituly 
jsme nabízeli za symbolické ceny, a  popravdě jsme nečekali, 
že o ně bude takový zájem. O to větší byla naše radost, když 
jsme na konci dne zjistili, že se prodala víc než polovina všech 
knih! 

Co nás ale těšilo nejvíc, byla ta sdílená radost, která 
prostupovala celou akcí. Návštěvníci se u nás zastavovali nejen 
kvůli knížkám, ale i na kus řeči, na koláček nebo prostě jen tak. 
A o to nám šlo. 

Jako vždy jsme si s  atmosférou trochu vyhráli – celou akci 
jsme ladili do barev, a tomu jsme přizpůsobili i náš dress code. 
Ulice doslova rozkvetla a věříme, že to bylo znát i na náladě. Tu 
krásně podtrhly i  pouťové koláčky z  rožďalovické cukrárny, 
které k jarmarku patřily úplně stejně jako knihy. 



6 Kopidlenské listy   |   srpen 2025

V  budově KVC to 30.  července žilo smíchem, radostí 
a hlavně smysluplným hraním! V rámci celostátního programu 
Bookstart – S knížkou do života jsme připravili odpoledne plné 
her, tvoření a  objevování, určené nejmenším dětem, které se 
s  knížkami teprve seznamují, i  jejich rodičům. A  že bylo co 
zažívat! 

Celým odpolednem nás provedla Anna Dyčenko, která 
připravila koncept tzv.  smyslohrátek, tedy aktivit zaměřených 
na rozvoj všech pěti smyslů, jemné motoriky i  dětské 
představivosti. V  prostoru KVC tak vzniklo deset tematických 
stanovišť, kde děti mohly objevovat, zkoumat, tvořit i  si 
„zařádit“. Malí účastníci si mohli například vytvořit vlastní sopku 
a  sledovat, jak z  ní „vyvěrá láva“, vysvobozovat dinosaury 
z blátivé hmoty, modelovat z různých materiálů, hledat poklady 
a  mince v  písku nebo se ponořit do vodního světa plného 
překvapení. Všechny aktivity byly navrženy tak, aby 
podporovaly přirozenou zvídavost dětí a  umožnily jim prožít 
svět doslova na vlastní kůži. 

I  když nám počasí příliš nepřálo a  program jsme museli 
přesunout z  plánované zahrady do vnitřních prostor KVC, na 
atmosféře to vůbec neubralo, právě naopak. Prostory se 
proměnily v útulné a hravé prostředí, kde se dětský smích ozýval 
ze všech stran. Děti si s  nadšením vyzkoušely všechna 
stanoviště, některé se k oblíbeným aktivitám opakovaně vracely. 
Nechyběly ani společné rozhovory, smích, sdílení zážitků mezi 
rodiči a  spousta „špinavých“ rukou, které jsou ostatně tím 
nejlepším důkazem, že si děti celé odpoledne opravdu užily. 

Na závěr si každý malý účastník odnesl bookstartový balíček, 
který obsahoval nejen krásné knížky pro nejmenší čtenáře, ale 
také malé dárky a  výrobky, které si během odpoledne sám 
vytvořil. Společně s nimi si děti domů odnášely i spoustu zážitků, 
nových podnětů a hlavně radost ze společně stráveného času. 

Velké poděkování patří Anně Dyčenko za její kreativní 
přístup, všem rodičům za milou účast a hlavně dětem za jejich 
zvídavost, radost a  hravost. Těšíme se na další podobná 
setkání – s knížkou i s hraním to totiž vždycky stojí za to! 

Žaneta Krátká

Smyslohrátky s Bookstartem rozvinuly 

dětskou představivost

Moc nás potěšilo, že dorazila spousta lidí – známých i nových 
tváří. Navštívili nás také ředitel jičínské knihovny, ředitel 
kopidlenské základní školy s  paní zástupkyní a  také náš pan 
starosta. Všichni si odnesli něco pěkného ke čtení, a  při té 
příležitosti se mohli seznámit s  naší novou knihovnicí Žanetou, 
která se už těší na další společná setkání u knih. 

Děkujeme všem, kdo přišli, podpořili nás a  pomohli nám 
udělat z  jednoho obyčejného letního dne něco, na co budeme 
ještě dlouho vzpomínat. 

PS: Video z  knižního jarmarku jako vždy najdete na 
instagramovém profilu knihovny a na facebookových stránkách 
Kopidlenských listů. 

Táňa Kosťučenková
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Něco se chystá… a nebude to jen tak ledajaké!
Léto nám dalo prostor tvořit – a  my jsme ho využily naplno. 

Na KVC jsme během „okurkové sezóny“ připravily pohádku, 
která vás zavede do pohádkového světa kolem našeho zámku 
v  Kopidlně. Čeká vás příběh o  princi Štěpánovi, záhadné 
bylince kopidlen a  šikovné cukrářce Stáničce. Nechybí 
dobrodružství, kouzla a ani kapka humoru! 

Pohádka poprvé ožije 29.  srpna v  rámci akce Rozloučení 
s  prázdninami – a  my už se nemůžeme dočkat, až vám ji 
představíme! Pro děti chystáme i pracovní list a malou odměnu. 

A protože víme, že se těšíte stejně jako my, necháme vám tu 
malou ochutnávku – pár prvních stránek pohádky. 

Zůstaňte naladěni – více informací brzy zveřejníme! Těšíme 
se na vás! 

Táňa Kosťučenková

Letní kino pozlobilo, ale napodruhé to vyšlo
Letní kino v  Kopidlně si s  námi letos trochu pohrálo – první 

pokus musel být kvůli nevyzpytatelnému počasí zrušen. Ale 
napodruhé to konečně vyšlo! 

V pátek večer se promítal film Moře na dvoře, a i když počasí 
znovu zkoušelo naši trpělivost, promítání se nakonec 
uskutečnilo. I přes chladnější večer se sešlo několik odvážlivců, 
kteří dorazili s dekami, dobrou náladou a chutí užít si kino pod 
širým nebem. 

Pro všechny návštěvníky byl připraven popcorn zdarma, 
který vytvořil tu pravou letní filmovou atmosféru. 

Velké díky patří místním fotbalistům – nejen za poskytnutí 
hřiště, ale i za občerstvení a celkovou podporu akce. 

Děkujeme všem, kdo dorazili, a  těšíme se na další společné 
večery. Počasí nás sice zlobí, ale my se jen tak nevzdáme! 

Irena Nazarenková
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Sestěhování školy přineslo úsporu nákladů 

i větší propojení mezi žáky a pedagogy 

Odpovídá ředitel ZŠ a MŠ Kopidlno Roman Kotlář

Konec letních prázdnin je na dohled a školy ve svých lavicích 
brzy opět přivítají žáky a studenty. Co bude nadcházející školní 
rok znamenat pro kopidlenskou základní a  mateřskou školu 
a  jaké události, projekty a  inovace se kolem ní odehrávají 
v  širším měřítku, se Kopidlenské listy zeptaly jejího ředitele 
Mgr. Romana Kotláře. 

Zanedlouho odstartuje nový školní rok. Pojďme se ale 
nejprve podívat na ten předcházející. Co v  Kopidlně 
př i n e s l z  p o h l e d u p rovo z n í h o , p e d a go g i c ké h o 
a  žákovského? Loni jste například vypnuli zvonění, 
z av e d l i a b s o l v e n t s ké p r á c e , a l e úča s t n í t e s e 
i  dlouhodobějších projektů. Můžete zmínit průběh 
a výsledky těchto a dalších aktivit? 

Uplynulý školní rok byl pro nás obdobím mnoha změn, 
posunů a  hledání nových cest, jak školu rozvíjet a  zlepšovat. 
Z  provozního hlediska jsme se rozloučili s  využíváním budovy 
u  kostela a  soustředili výuku do hlavního areálu, což přineslo 
nejen úsporu nákladů, ale i  větší propojení mezi žáky 
a  pedagogy. Hlasům rodičovské veřejnosti jsme vyšli vstříc 
prodloužením provozu školní družiny a  mateřské školy, což si 
vyžádalo navýšení počtu pracovních úvazků pedagogů. 

V  pedagogické oblasti jsme posílili školní poradenské 
pracoviště a  navázali užší spolupráci s  PPP a  SPC Jičín. Díky 
projektům jako Operační program Jan Amos Komenský 
(OPJAK) a  Podpora rovných příležitostí (PROP) jsme mohli 
zavést pozice speciálního pedagoga, kariérového poradce, 
sociálního pedagoga, školního psychologa, ale i  asistentů 
pedagoga pro žáky se sociálním znevýhodněním a pracovníků 
volnočasových aktivit. Program PROP navíc podpořil žáky 
například formou snídaňových klubů či zážitkových 
vzdělávacích programů. 

Hodnotné informace nám přineslo dotazníkové šetření Mapa 
školy i  srovnávací testy Scio, které proběhly napříč ročníky. 
Nově jsme zahájili program akademie Učíme se venku, který se 
setkal s pozitivním přijetím u dětí i učitelů. Škola si tak upevnila 
směr k přirozenému, zdravému a smysluplnému vzdělávání. 

I  v soutěžích jsme zaznamenali úspěchy. V  soutěži Finanční 
gramotnost jsme v krajském kole obsadili 4. místo, v olympiádě 
z  angličtiny postoupil žák 9.  ročníku do oblastního kola a  na 
Kopidlenském kvítku jsme zvítězili v  kategorii Kopidlenský 
kapřík v týmech i jednotlivcích. 

Nakolik zasáhla do života školy podzimní epizoda se 
šváby a jak se ji podařilo zvládnout? 

Situace nebyla jednoduchá, ale s  maximálním nasazením 
jsme ji zvládli. Díky smysluplné spolupráci se zřizovatelem byly 
zajištěny a  financovány opakované zásahy odborné firmy, 
hygienická opatření a konzultace s okresní hygienickou stanicí. 
Přijali jsme organizační opatření – žáci například docházeli do 
školy bez aktovek a  s některými byla domluvena distanční 

forma výuky. Zvýšenou pozornost jsme věnovali ochraně 
prostor školní jídelny. 

Epizodu doprovázela i mediální pozornost, která nebyla a ani 
nemohla být zcela v  našich rukou. Mrzí nás, že kvůli tomu 
například nedorazila jedna škola na piškvorkový turnaj, který 
jsme pořádali ve spolupráci s MAS Otevřené zahrady Jičínska. 
Po těchto událostech jsme navíc museli čelit výskytu svrabu, 
vší a  jarní epidemii neštovic. Těmito výzvami jsme však prošli 
s  pocitem, že jsme v  rámci našich možností dokázali ochránit 
zdraví a bezpečí dětí. 

Zaregistroval jsem, že kopidlenská škola letos pořádá 
akce pro děti i  během letních prázdnin. Jak tyto aktivity 
vznikly a jaký je o ně zájem? 

Letní aktivity se uskutečnily díky projektu PROP, který nám 
umožnil připravit pestrý program i  během prázdnin. Děti 
navštívily například hvězdárnu, bowling, koupaliště, iQLandii 
i muzikálové představení. Zapojily se desítky žáků a zájem nám 
ukázal, že takové aktivity mají velký význam. I když projekt letos 
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v  srpnu končí, chceme v  podobných iniciativách pokračovat 
i nadále. 

Máte za sebou první školní rok sestěhované školy, tedy od 
chvíle, kdy ročníky prvního stupně opustily takzvanou 
malou školu u kostela. Tuto budovu jste přestali využívat 
a  od té doby veškerá výuka probíhá v  hlavním školním 
areálu mezi ulicemi Tomáše Svobody a Havlíčkovou. Proč 
se tak stalo a  jaké jste v  tomto uspořádání nasbírali 
provozní zkušenosti? Přineslo to nějaké potíže? 

Myšlenka na sestěhování školy byla obsažena v  koncepci 
rozvoje školy předložené při konkurzu na ředitele školy. Cílem 
bylo zefektivnit provoz, snížit náklady a posílit vnitřní propojení 
školy. Dnes můžeme říct, že to byl krok správným směrem, 
i  když jsme čelili výzvám jako hledání vhodných prostor pro 
školní družinu nebo instalace zvonku pro rodiče. 

Město se netají tím, že opuštěnou budovu po prvním 
stupni u  kostela by chtělo výhledově využít k  jiným 
účelům. Jak vidíte nadcházející demografický vývoj; 
vejde se celá výuka ZŠ i  MŠ do stávajícího areálu 
i  v  budoucnu? Existuje nějaký plán B, kdyby se škole 
nedostávalo místa? 

Díky tomu, že v  naší mateřské škole vzděláváme i  dvouleté 
děti ze spádové oblasti, máme docela přesné podklady 
k  odhadu předpokládaného počtu budoucích žáků 
s  několikaletým předstihem. Data ze vzdělávacích konferencí, 
například Moderní škola, zároveň ukazují, že po nedávném 
růstu počtu žáků lze očekávat postupný pokles. 

Pro zpřesnění demografických prognóz plánujeme úzkou 
spolupráci s  vedením města Kopidlna a  obecními úřady 
spádových obcí. V  případě, že by přece jen došlo k  náhlému 
nárůstu počtu dětí, máme připravený záložní plán – prostory 
pro výuku bychom hledali v  budově druhého stupně, kde je 
zatím rezervní kapacita, kterou aktuálně nelze plně využívat. 

V  době, kdy vycházejí srpnové Kopidlenské listy, si děti 
užívají poslední dva týdny prázdnin. Co se v  této době 

děje ve škole a  co příprava na nadcházející školní rok 
obnáší z pohledu ředitele? 

Letní týdny jsou pro vedení školy velmi intenzivním obdobím. 
Na jedné straně uzavíráme uplynulý školní rok – například 
klasifikaci a opravné zkoušky – a zároveň intenzivně plánujeme 
nový. Zajišťujeme personální obsazení, sestavujeme rozvrhy, 
připravujeme podmínky pro výuku, vytváříme plán práce, 
věnujeme se rozvoji nových projektů, které posunou školu dál, 
a to s vědomím toho, že je třeba mít vše finančně pokryté. 

S  kolika žáky a  třídami na základní a  mateřské škole 
odstartujete v  září výuku? Co dětem v  tomto roce 
nabídnete a čekají školu opět nějaké změny a novinky? 

V  základní škole zahájíme nový školní rok s  přibližně 200 
žáky ve 12  třídách. Paralelní třídy máme ve 3., 6.  a 8.  ročníku. 
Mateřskou školu bude navštěvovat přibližně 75 dětí 
rozdělených do tří tříd. Nově připravujeme programy jako 
Dobrý začátek (Schola Empirica) nebo Školka v  pohybu. 
Pokračujeme s  unikátní metodou Benaudira, která bude 
detailněji představena veřejnosti dne 8.  9. 2025 v  KVC 
Kopidlno. 

Na základní škole se zásadně soustředíme na rozvoj školní 
kultury prostřednictvím programů PBIS a KiVa. Zavádíme nový 
předmět osobnostní a  sociální výchova napříč ročníky 
a  zároveň připravujeme podmínky pro pokračování činnosti 
školního psychologa a  sociálního pedagoga. Věříme, že tyto 
kroky posílí pozitivní komunikaci mezi žáky, s rodiči i veřejností, 
což podpoří také nově připravovaná komunikační strategie 
školy. 

Z  nabídky aktivit jmenujme lyžařský výcvikový kurz, výjezd 
do Anglie, instalaci relaxačních a zážitkových zón na chodbách 
a obnovení činnosti školního parlamentu. Nově vznikne pozice 
koordinátora práce s nadanými žáky. Kolektiv posílí nový učitel 
angličtiny i  němčiny a  navýšíme počet asistentů pedagoga na 
jedenáct. 

Školu jste převzal nedlouho poté, co v ní byla dokončena 
rozsáhlá rekonstrukce. Ta však probíhala kompletně za 
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předchozího ředitele a  pod taktovkou bývalého vedení 
města . Jak výsledek vyhovuje vaš im dnešním 
požadavkům? Myslíte si na základě dvouleté provozní 
zkušenosti, že se něco mělo udělat jinak? A  potřebuje 
celý školní areál nějaké další úpravy a  vylepšení do 
budoucna? 

Jsem rád, že ke komplexní rekonstrukci došlo – bylo to pro 
školu velmi důležité. Přesto se zpětně ukazují některé otázky. 
Například specializovaná učebna chemie může být k  tomuto 
účelu využívána jen čtyři hodiny týdně, což nabízí možnost 
zamyšlení se nad efektivitou investic. Z mého pohledu ne zcela 
šťastné umístění multifunkčního hřiště zamezilo využití těchto 
prostor školy jiným způsobem, ale v  tuto chvíli už s  tímto 
stavem musíme pracovat. 

Do budoucna bychom rádi vybudovali venkovní multifunkční 
prostor sloužící jako učebna a místo pro komunitní akce. Uvítali 
bychom rekuperaci vzduchu v  pavilonu učeben, instalaci 
akustických panelů v učebnách a modernizaci plynových kotlů, 
které už několik let přesluhují. Plánujeme také vytvoření 
odpočinkových zón přímo v učebnách. 

A  na závěr: jakými způsoby získáváte zpětnou vazbu od 
žáků a rodičů? Jakou úlohu má u vás školská rada a SRPŠ 
a  jak probíhá spolupráce se zřizovatelem? Kam se má 
ideálně obrátit rodič dítěte, pokud potřebuje řešit nějaký 
problém se školou nebo přichází s jiným podnětem? 

Důležitým nástrojem pro získání zpětné vazby bylo 
dotazníkové šetření Mapa školy, které jsme doplnili 
žákovskými, rodičovskými i  učitelskými fokusními skupinami. 
Tyto podněty nám pomáhají v  přípravě nové komunikační 
strategie školy. 

Se SRPŠ jsme 2.  června 2025 uskutečnili klíčové setkání 
s pedagogy, kde jsme odpovídali na dotazy rodičů a představili 
směřování školy. Další schůzka je plánovaná na konec srpna. 
Školská rada aktivně plní své funkce – věnuje se školnímu řádu, 
ŠVP i podnětům z ČŠI. 

Spolupráci se zřizovatelem hodnotím velmi pozitivně – daří 
se nám budovat atmosféru vzájemné podpory a  otevřenosti. 
Pokud rodič potřebuje cokoli řešit, doporučujeme nejprve 
kontaktovat tř ídního uč itele, př ípadně vedení školy 
prostřednictvím systému Bakaláři nebo návrhem osobní 
schůzky. 

Děkuji všem – podporovatelům i  kritikům – za jejich názory, 
které nám pomáhají školu dále rozvíjet. Naší prioritou zůstává 
vytvářet prostředí, kde je žák v  centru pozornosti a  kde se 
kvalitní vzdělávání snoubí s důvěrou a respektem. V souvislosti 
s  připravovanými změnami školního vzdělávacího programu 
(v  návaznosti na nový rámcový vzdělávací program) rádi 
přivítáme podněty veřejnosti. Podle nového ŠVP bychom rádi 
začali učit v září 2027. 

Ptal se Martin Žantovský

Kopidlenská mateřská škola jako jedinečný 
průkopník sluchového tréninku Benaudira

V  uplynulém školním roce 2024/2025 se kopidlenská 
mateřská škola jako jedna z  mála v  republice zapojila do 
inovativního projektu Benaudira – Individuální sluchový 
trénink. V  tomto směru je naše MŠ zcela unikátní, protože 
systematicky a  dlouhodobě nabízí dětem možnost rozvíjet 
své sluchové vnímání prostřednictvím moderní, vědecky 
podložené metody. 

Ve spolupráci s  Mgr.  Janou Štěpánovou jsme uspořádali 
v září informační besedu pro rodiče, během které se podrobně 
seznámili s  principy a  přínosy této metody. Do programu bylo 
zařazeno osm dětí, které nejprve absolvovaly individuální test 
sluchových schopností. 

Každé ráno od 7:30 se děti scházely ve třídě Sluníček, kde 
naslouchaly po dobu deseti minut speciálně upravené hudbě. 
Tento pravidelný poslech probíhal nepřetržitě po dobu 
12 týdnů. 

Po uplynutí této doby měly děti možnost v  programu 
pokračovat nebo ho ukončit. Uvolněná místa byla následně 
nabídnuta novým zájemcům. Celý průběh i organizaci tréninku 
zajišťovali pedagogové naší mateřské školy. 

Jsme hrdí na to, že se naše MŠ může řadit mezi průkopníky 
v  zavádění této moderní metody rozvoje sluchového vnímání 
u dětí předškolního věku. Projekt bude pokračovat i ve školním 
roce 2025/2026 ve stejném režimu. 

Ing. Lucie Douděrová
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Lákadlem mlýnecké pouti byla střelnice
Mlýnec se první červencový víkend proměnil opět v  místo 

radosti, tradice a  setkávání. V  sobotu 5.  července se konala 
v  prostorech bývalé školy pouť, která oživila vesnici chutěmi 
i  vzpomínkami. Pouť přilákala hojnou sešlost místních 
i  přespolních, kteří obsadili stoly pod ořechem za školou 
a sdíleli spolu novinky, diskutovali o životě a těšili se z příjemné 
společnosti za velice vydařeného počasí. Velkým lákadlem bylo 
jako obvykle opékané prase, které provonělo okolí, ale letošní 
úspěšnou novinkou byla i  střelnice. Střelnice zabavila nejen 
děti, ale i  dospělé, kteří se předháněli, kdo má lepší mušku 
a vystřelí více růží z papíru. Kromě papírových růží bylo možné 
získat i  plyšového medvídka. Pouť doprovázelo výtečné pivo, 
nazdobené perníčky s nápisem Mlýnec 2025 a hlasitý smích za 
doprovodu hudby. 

Chtěli bychom poděkovat všem lidičkám a  jejich šikovným 
ručičkám, kteří se zapojili – ať už přípravou, organizací, 

pečením, zdobením, obsluhou nebo úklidem. Bez vás by to 
zkrátka nešlo. Díky vám měla pouť nejen správnou atmosféru, 
vůni a chuť, ale především srdce. 

SDH Mlýnec
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Mistři Evropy z Kopidlna. V Rumunsku 
zazněla modelářům česká hymna

Prázdniny v  plném proudu, soutěže volných modelů se 
nelétají kvůli vegetaci, ale kopidlenští modeláři se pilně 
připravují na Mistrovství Evropy. Od Svazu modelářů jsme si 
zapůjčili devítimístný automobil Opel Vivaro a  ve čtvrtek 
17. července v šest ráno se chystali na cestu. 

Zajícovi Honza a  Franta měli modely a  věci naloženy. 
Kamarád Michal Švehla, který nám půjčoval modely, měl 
trochu více bagáže, tak jsme mu ji museli trochu zredukovat. 
Potom jsme popojeli ke Švorcovým, naložili a  jeli do Vysokého 
Mýta. Tam jsme naložili Štěpána Rýze a  jeho dědu. Tím jsme 
byli kompletní posádka – devět lidí a bedny s modely a batožiny 
až po vrch auta. Vyrazili jsme směr rumunská Oradea, kde jsme 
měli zajištěn hotel Silver. Když jsme v  šest večer dorazili na 
místo, zjistili jsme, že ubytování máme až od pátku. Prostě se to 
stalo a Frantu polilo horko. Vše dobře dopadlo a první noc jsme 
strávili v jiném hotelu. 

V  pátek se létal Světový pohár v  kategorii F1A. Měl létat jen 
Honza, ale vzhledem k  jeho nedoléčené zlomenině klíční kosti 
jsme od toho upustili. Jeli jsme se podívat na letiště do Salonty, 
jak létají naši senioři. Večer jsme se ubytovali již v hotelu Silver, 
který se stal na dalších devět dní naším domovem. V sobotu se 
létal Světový pohár v  kategorii F1B. Létal jenom Štěpán Rýz 
a Patrik s Honzou jen trénovali. Štěpán létal velmi dobře, dostal 
se do rozletu a  nakonec obsadil třetí místo mezi juniory 
a celkově osmé místo. Mezitím přijeli Kornhöferovi s posledním 
členem juniorského týmu Aničkou. 

V  neděli v  půl deváté nás čekala přejímka modelů. Byl zde 
trochu chaos, protože se zde konalo Mistrovství světa 
v  kategorii F1A, F1B, F1C a F1Q seniorů a  Mistrovství Evropy 
v  kategorii F1A, F1B a F1P juniorů. A  tak některé akce byly 
společné. Večer bylo společné slavnostní zahájení a  potom 
schůzka trenérů. V pondělí létaly motorové modely kategorie 
F1C a F1P. My jsme využili tento den ještě pro krátký trénink 
a  doladění modelů. V  úterý 22.  července byl soutěžní den 
volných modelů poháněných gumovým svazkem kategorie 
F1B. Byli nominováni mladí modeláři z  LMK Kopidlno – Patrik 
Švorc a Jan Zajíc. Třetí v družstvu byl Štěpán Rýz z Vysokého 
Mýta. Soutěžní den juniorů byl náročný. Foukalo 4–8  m/s a 

teplota byla 35  °C ve stínu. Vítr zanášel modely 1,5–6  km 
daleko. Pomocníci, rodiče a  kamarádi někdy nestihli donést 
modely a  kluci museli použít náhradní model. Po sedmi 
základních kolech (první na 4, ostatní na 3 minuty) byl český 
tým jako jediný s plným počtem sekund. Kluci se stali MISTRY 
EVROPY v  kategorii F1B. Následovalo rozlétávání devíti 
soutěžících na šest minut. I to se všem našim klukům povedlo. 
Potom se letělo na osm minut. Použití druhého modelu 
a  technická závada vyřadily Jana Zajíce a  obsadil celkově 
osmé místo. Bohužel ani Patrik Švorc toto maximum neulétl 
a  obsadil sedmé místo. Ještě čtyři soutěžící postoupili do 
dalšího rozletu na deset minut. Mezi nimi i  Štěpán Rýz. 
Nakonec vybojoval třetí místo. 

Ve středu kategorie F1B senioři, ve čtvrtek F1A také senioři. 
Soutěžní den juniorů v  kategorii F1A byl pátek. Soutěžili Jan 
Zajíc, Anna Kornhöferová a  Štěpán Rýz. Bohužel první 

čtyřminutové maximum ulétl jenom Štěpán. Honzu opět zradila 
technika (dodnes nevíme, co se stalo). V  druhém kole s  jiným 
modelem jsme nezkontrolovali dostatečně nastavení a  Honza 
tam měl tréninkový čas. Pro Štěpána byl kritický pátý start, kde 
také ztratil nějaké vteřinky. Anička ještě v posledním kole. Bylo 
dobojováno. Štěpán obsadil 11. místo, Anička 34. místo a Honza 

43. místo. V kategorii F1A soutěžilo 49 juniorů včetně třinácti 
dívek ze sedmnácti států. Junioři ČR obsadili v  družstvech 
11. místo. V kategorii F1B soutěžilo 25 juniorů včetně pěti dívek 
z devíti států. 

Trochu zklamání z  kategorie F1A převážilo vítězství 
v kategorii F1B. Na dva roky jsou juniorští MISTŘI EVROPY. Při 
závěrečném vyhlášení vítězů jsme v družstvech slyšeli českou 
hymnu a věřte, je to krásný pocit. Velký respekt a poděkování 
Štěpánovi a  Honzovi, že na sebe vzali tu zodpovědnost létat 
obě kategorie v zájmu týmu. Moc velké díky i kamarádům, kteří 
zapůjčili modely a  byli velice nápomocni při létání. Děkujeme 
Ondrovi Parpelovi, který nás léta obléká do slušivých dresů, 
SMČR a  KLeM ČR za finanční podporu. Dále rodičům 
a  kamarádům, kteří se každý svou měrou zasloužili o  tento 
velký úspěch. 

František Zajíc

1. místo F1B družstva. Reprezentanti v kategorii F1A.
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Cesta kolem světa za 80 dní na táboře v Ledcích
Opět po roce ožila táborová základna TJ Sokol Kopidlno 

v  Ledcích pořádáním tradičního dětského tábora. Tábor se 
letos uskutečnil v  termínu 28.  6.  –  12.  7. a zúčastnilo se ho 69 
dětí z Kopidlna a širokého okolí. 

Tábor sice trvá jen 14 dnů, ale jeho přípravy začínají již zhruba 
v  únoru agendou spojenou s  přihlašováním dětí a  tvorbou 
táborového programu. Naplánujeme si vždy nějaké údržbářské 
a  vylepšovací akce, které potom zhruba od měsíce dubna 
postupně realizujeme na brigádnických víkendech. Letos jsme 
kopali dvě jámy pro suché záchody, natírali chaty, vyráběli 
novou dřevěnou plochu na mole u  rybníka, pokládali nové lino 
do dvou chatek, budovali nový přístřešek na sportovní potřeby, 
vymalovali jsme kuchyň a  provedli spoustu dalších drobných 
prací. Podařilo se nám získat sponzorský dar od firmy 
Lasercentrum Liberec ve výši 50  000  Kč, za jehož část byla 
pořízena tradiční táborová trička a  propisovačky s  logem 
tábora pro děti. Většinu víkendů v květnu a červnu jsme se tedy 
rozhodně nenudili. 

Cenu tábora jsme letos stanovili ve výši 4400  Kč. Chceme 
tábor udržet maximálně přístupný pro všechny děti. Obsazení 
tábora vedoucími bylo obdobné jako v loňském roce s drobnými 
obměnami. Nově s  námi letos poprvé jel jako praktikant bývalý 
táborník Michal Kubišta. Celkem se o děti a chod tábora staralo 
25 vedoucích a  členů personálu, když někteří se po týdnu 
vystřídali. Do tábora jsme vyjížděli opět na dvě skupiny. Jedna 
autobusem z  Kopidlna a  druhá byla rodiči svezena přímo na 
parkoviště v  Ledcích. Odtud již pěšky do tábora a  zavazadla 
náklaďákem. Dopravu autobusem zajišťovala opět firma pana 
Hlouška, zavazadla silničáři z  Kopidlna a  kamarád Miloš 
Hubálovský, za což všem patří velký dík. 

Hned na počátku tábora každý táborník obdržel táborové 
tričko s logem tábora a znaky všech táborových družin. Všichni 
táborníci v tričkách nastupovali vždy ráno při vztyčování vlajky 
a večer při jejím spouštění. Programová náplň tábora se nelišila 
od táborů dřívějších. Letošní celotáborové hry družin se jako 
programový vedoucí ujal opět Míra Kopecký  – Baďáček. Hra 
byla letos na téma knihy Julese Verna Cesta kolem světa za 
80  dní, nebo spíš podle zfilmované kreslené verze. Tradiční 
hrané scénky k  jednotlivým úkolům opět hezky dokreslovaly 
atmosféru celé hry a děti se na ně vždy velmi těší. Další náplň 
tábora byla již tradiční, a tedy sportovní a střelecká olympiáda 

jednotlivců, kde se soutěžilo v bězích, skocích, šplhu, vrhu koulí 
či hodu granátem nebo střelbou ze vzduchovky, hody kroužky 
na cíl či házením šipek do terče. Vedle toho probíhaly soutěže 
družstev ve vybíjené, přetahované, přehazované, štafetovém 
běhu a  spousta dalších her. Také probíhala soutěž jednotlivců 
v pořádku a soutěž o nejlepšího gentlemana a lady. 

Vedle těchto různých soutěží byly uspořádány dva táborové 
ohně, noční stezky odvahy či táborová maškarní diskotéka. Na 
závěr tábora vítězové jednotlivých sportovních disciplín 
a  dalších her obdrželi diplomy a  množství cen. Během tábora 
děti podnikly též výlet do okolních vesnic. 

Letošní počasí nám přálo. První týden sluníčko a  až dost 
velká tepla, druhý týden chladněji a  jen jeden mírný deštík. 
Takže jsme opět v  hojné míře využívali blízkosti rybníka, který 
byl maximálně naplněn a  poskytoval možnosti řady vodních 
radovánek. 

14 dní tábora uteklo jako voda bez nějakých vážnějších 
problémů, i  když tři výjezdy do boleslavské nemocnice jsme 

měli, ale naštěstí nic vážného. Do tábora se za námi přijeli 
podívat i  pan starosta Žižka s  manželkou a  členem rady 
p.  Jarošem. Byli jsme rádi, že sami mohli vidět, že finanční 
prostředky poskytnuté městem na podporu spolkové činnosti 
jsou dobře využity i  v této oblasti. Domů jsme se tedy 
rozjížděli spokojení, plní nových zážitků a  nových kamarádů. 
O  tom, že se tábor dětem líbil, svědčí i  několik pochvalných 
mailů od rodičů. 

Po ukončení našeho tábora jsme táborovou základnu 
zapůjčili již tradičně na 14 dnů přátelům z Klubu dětí Dobrovice, 
kteří zde uspořádali svůj tábor. V srpnu již v prostorách tábora 
budou probíhat rodinné rekreační pobyty členů i  nečlenů TJ 
Sokol. 

Závěrem bych chtěl poděkovat celému kolektivu personálu 
tábora, který většinou tvořili členové TJ Sokol a  jejich 
kamarádi. 

Díky též patří městu Kopidlno a firmě Lasercentrum Liberec 
za finanční podporu tábora, bez které by nemohla proběhnout 
plánovaná modernizace a údržba tábora. 

Množství fotografií a videa z tábora naleznete v odkazech na 
facebooku Letní tábor TJ Sokol Kopidlno v  Ledcích – oficiální 
stránka (www.facebook.com/taborledcekopidlno). 

Milan Šafler, hlavní vedoucí tábora
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Turistická parta kopidlenské sportovní haly 
vyrazila za hrnčířským řemeslem

V  červnu naše turistická partička vyrazila na výlet do 
Zvířetic. Cesta vlakem byla složitější, než jsme předpokládaly, 
ale stálo to za to. Z  Bakova nad Jizerou jsme asi 4  km 
procházkou došly do Zvířetic a  navštívily Hrnčířský dvůr. 
Krásné počasí, prostředí plné krásné keramiky, dobré kafíčko 
a zákusky, pohoda s drobným tvořením. Při zpáteční cestě do 
Bakova jsme vyšlapaly na zvířetickou zříceninu. 

Dáša Hlubučková

Získávejte aktuální informace přímo do svého telefonu přes 
aplikaci MUNIPOLIS. Co všechno vám MUNIPOLIS přináší? 
• Rychlé zprávy z  úřadu – zavírky, odstávky vody či elektřiny, 

krizové situace 
• Pozvánky na kulturní a sportovní akce v Kopidlně 
• Možnost hlásit závady – třeba nefunkční světlo, poškozenou 

lavičku nebo černou skládku 
• Důležité aktuality a upozornění rovnou do vašeho telefonu 
• Ankety a dotazníky, kde můžete vyjádřit svůj názor 
• Přehled akcí a událostí v našem městě 
• Přímá komunikace s městem – jednoduše, bez papírování 

Jak se připojit? Registrace je rychlá a  jednoduchá. Pokud si 
nejste jisti, rádi vám pomůžeme v  Komunitním a vzdělávacím 
centru (KVC) – vše vám vysvětlíme a  společně aplikaci 
nastavíme. 

• Registrace v aplikaci pro telefon: 
munipolis.cz/aplikace 

• Registrace na webu: 
kopidlno.munipolis.cz

Informace přímo do mobilu: MUNIPOLIS je tu pro vás
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Rezervace tržního místa v době konání Kopidlenského kvítku
Na Kopidlenský kvítek, který se koná 11. října 2025, je nutno si pro stánkový prodej na náměstí předem rezervovat místa. 

Každý prodejce si může nejpozději jeden měsíc před konáním akce zarezervovat maximálně dvě tržní místa, každé 
o rozměru max. 4 m × 4 m. Bez potvrzené rezervace není možné prodávat. 

Žádost o rezervaci lze přinést osobně v úřední hodiny na Městský úřad Kopidlno nebo zaslat písemně na adresu: 
město Kopidlno, náměstí Hilmarovo 13, 507 32 Kopidlno nebo elektronicky na adresu: podatelna@kopidlno.cz, 

do datové schránky: yhvb4z8. 
Žádost musí obsahovat: jméno a příjmení nebo název firmy, bydliště nebo sídlo, doručovací adresu, IČ, 

kontakt (telefon, e-mail), druh prodávaného zboží nebo poskytovaných služeb, druh prodejního zařízení (stánek, stolek, 
pojízdné zařízení apod.), nákres záboru vč. manipulačního prostoru s uvedením rozměrů. 

Bližší informace naleznete na www.kopidlno.cz (vybrané dokumenty) pod názvem „Kopidlenský kvítek 2025“. 
Informace je možné též vyžádat na tel. č. 771 133 187.
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